

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ, ЧИТАТЕЛИ И АВТОРЫ СТАТЕЙ ЖУРНАЛА «ВЕСТНИК СУРГУ. МЕДИЦИНА»!

Приветствую вас, дорогие читатели и авторы! Рада представить вашему вниманию очередной выпуск журнала «Вестник СурГУ. Медицина». В публикациях ученых из разных регионов нашей страны отражены результаты научных исследований в области клинической и фундаментальной медицины.

Раздел «Клиническая медицина» открывают обзорные работы. Первая из них – по специальности «акушерство и гинекология» авторов из Екатеринбурга, в ней представлены данные о влиянии лейомиомы на исходы беременности. Вторая обзорная статья в этом разделе – по специальности «лучевая диагностика». Сургутские исследователи анализируют роль лучевых методов в скрининге, мониторинге течения нейрофиброматозов и оценке эффективности терапии.

В разделе «Оригинальные исследования» представлены три публикации ученых из Москвы по специальности «лучевая диагностика». Авторами первой работы представлен алгоритм обследования пациента при первичном обращении с целью выявления и дифференциальной диагностики опухолей орофарингеальной области. В другой публикации исследователями приведены результаты оценки возможностей метода ультразвукового сканирования для выбора наиболее эффективного хирургического доступа при осложненном течении некротического панкреатита. Еще одна группа ученых знакомит читателей с результатами применения компьютерной и магнитно-резонансной томографии в диагностике травмы таза у детей с политравмой.

В разделе «Медико-биологические науки» публикуется обзорная статья группы авторов из Омска о вейп-ассоциированном повреждении легких.

В этом же разделе в рубрике «Оригинальные исследования» авторы из Москвы приводят результаты исследования аналитических характеристик мульти-параметровых материалов для клинической химии,



здесь также представлена публикация о распространенности раннего старения сосудов среди студенческой молодежи Симферополя.

В разделе «Клинический случай» особое внимание обращает на себя статья, представленная группой ученых из Санкт-Петербурга, в которой описан случай пренатального исследования в семье с солтерящей формой врожденной дисфункции коры надпочечников. В этом же разделе докторами из Сургута проанализирована актуальная информация о кожном лейшманиозе и описана форма лейшманиоза, нетипичного для северного региона России.

В заключение выражаю огромную благодарность всем авторам статей этого выпуска, приглашаю к сотрудничеству научных работников и практикующих врачей.

Л. В. Коваленко,
главный редактор журнала
«Вестник СурГУ. Медицина», доктор медицинских наук,
профессор, заведующая кафедрой патофизиологии
и общей патологии, директор Медицинского института
БУО «Сургутский государственный университет»